



Republika e Kosovës
Republika Kosovo-Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI Saziv
Prolećno zasedanje

Plenarna sednica Skupštine
SP-040
Priština, 23. 26. i 30. juli 2018.

Z A P I S N I K

SA PLENARNIH SEDNICA SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVO OD
23. 26. I 30. JULI 2018.GODINE

Sednici je predsedavao Kadri Veseli, predsednik Skupštine, uz pomoć potpredsednika Skupštine Xhavit Haliti.

Predsednik Skupštine otvorio je rad plenarne sednice, na osnovu dnevnog reda pripremljenog od Predsedništva Skupštine, na sednici od 19. jul 2018.

Na početku, predsednica Komisije za evropske integracije Blerta Deliu-Kodra, predložila je da se dnevnom redu dodaju još dve tačke: Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-090 o ratifikaciji finansijskog sporazuma za IPA 2017. prvi deo, između Kosova i Evropske unije i Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-094 o ratifikaciji sporazuma između Kosova i Evropske unije o učešću Kosova u program “Evropa za građane”, kao i odstupanju od proceduralnih rokova, predviđeni prema Poslovniku Skupštine za razmatranje ova dva nacrta zakona.

U vezi gore navedenog predloga diskutovao je poslanik Ilir Deda, čija je diskusija uključena u transkript.

Predsednik je stavio na glasanje predlog za dopunu dnevnog reda i odstupanje od proceduralnih rokova, predviđeni prema Poslovniku Skupštine za razmatranje ova dva nacrta zakona.

Rezultat glasanja je sledeći:

Za ----- 61

Protiv ----- 0

Uzdržani -----0

Predsednik je konstatovao da je Skupština većinom glasova donela odluku za dopunu dnevnog reda sa dve tačke, koje je predložila predsednica Komisije za evropske integracije.

1. Vreme za deklarisanje van dnevnog reda

U vezi ove tačke govorili su poslanici: Ganimete Musliu, Valentina Bunjaku-Rexhepi, Salih Salihu, Glauk Konjufca, Ahmet Isufi, Bilall Sherifi, Fidan Rekaliu, Memli Krasniqi, Liburn Aliu, Shqipe Pantina, Teuta Haxhiu, Luljeta Veselaj-Gutaj, Hajdar Beqa i Gani Dreshaj, čije su diskusija uključena u transkript.

2. Vreme za parlamentarna pitanja

Poslanik Daut Haradinaj nije postavio pitanja za ministre Bejtush Gashi i Shyqiri Bytyqi, jer prema njegovom mišljenju postavljena pitanja su iscrpljena.

Poslanik Avdullah Hoti postavio je pitanje za ministra za kulturu, omladinu i sport Kujtim Gashi, u vezi preduzimanja postupka ovog ministarstva za realizaciju projekta „Renoviranje galerije umetnosti u Kuli Ali Kadriu u Kroji i Vitakut u Mitrovici. Ministar Kujtim Gashi, odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanica Mirjeta Kalludra postavio je pitanje za ministra zdravlja Uran Ismaili u vezi planova ovog Ministarstva za kupovinu više aparature magnetne rezonance za potrebe pacijenata.

Ministri Uran Ismaili odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanica Doruntinë Maloku-Kastrati postavila je pitanje za ministra Infrastrukture Pal Lekaj u vezi završetka izvođenja radova na proširenju magistralnog puta Podujevo-Priština. Ministri Pal Lekaj odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanik Nezir Çoçaj postavio je pitanje za ministra Infrastrukture Pal Lekaj, u vezi planova Ministarstva za početak izvođenja radova za uređivanje puta regiona Has. Ministri Pal Lekaj odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanica Ganimete Musliu postavila je pitanje za ministra za obrazovanje, nauku i tehnologiju Shyqiri Bytyqi, o opremanju škola sa laboratorijima i druge opreme za naučna istraživanja.

Ministri Shyqiri Bytyqi odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanik Xhelal Sveçla postavio je pitanje za premijera Ramush Haradinaj, u vezi preduzetih postupaka od strane Premijera, nakon povratka na radno mesto Direktora za nabavku g. Nexhat Krasniqi.

Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanica Albulena Haxhiu postavila je pitanje za ministra za finansije Bedri Hamza, u vezi primene Odluke Vlade za povećanje plata za visoke vladine službenike.

Ministar Bedri Hamza odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanica Arbërie Nagavci postavio je pitanje za ministra MONT-a Shyqiri Bytyqi, u vezi preduzetih mera ovog ministarstva, nakon izveštavanja medija o sumnji u kvalitet pojedinih naučnih radova na Konferenciji „Nedelja nauke 2018”
Ministri Shyqiri Bytyqi odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanica Albulena Haxhiu postavio je pitanje za ministra pravde Abelard Tahiri, u vezi nedonošenja novog zakona za rešavanje kolizija zakona sa zakonima drugih zemalja u oblasti međunarodnog privatnog prava.
Ministri Abelard Tahiri nije bio prisutan na sednici.

Poslanica Fitore Pacolli postavio je pitanje za zamenika premijera & ministra za spoljne poslove Behgjet Pacolli, u vezi njegovih izjava za otvaranje diplomatskih kancelarija Kosova u Grčkoj i Slovačkoj.
Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanik Imet Rrahmani postavio je pitanje za ministra zdravstva Uran Ismaili u vezi postavljanja novog koronografa pri UKBC Kosova.
Ministar Uran Ismaili odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanica Besa Baftiu postavila je pitanje za ministra zdravstva, Uran Ismaili, u vezi nezaposlenih lekara specijalista i planova ministarstva za njihovo zapošljavanje.
Ministar Uran Ismaili odgovorio je na pitanje poslanice.

Poslanik Elmi Reçica postavio je pitanje za ministra infrastrukture Pal Lekaj, u vezi planova ovog Ministarstva za realizaciju projekta priključivanja Uroševca na autoput “Arbën Xhaferi”.
Ministri Pal Lekaj odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanik Avdullah Hoti postavio je pitanje za premijera Ramush Haradinaj, u vezi rada radne grupe za izradu Nacrt-Statuta asocijacije opština sa srpskom većinom.
Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanica Besa Baftiu postavila je pitanje za premijera Ramush Haradinaj, u vezi preduzetih postupka Premijera za osnivanje Opštine Žegar, na osnovu Odluke Vlade od 2013.godine.
Premijer Ramush Haradinaj odgovorio je na pitanje poslanika.

Poslanik Sami Kurteshi postavio je pitanje za zamenika premijera & ministra za spoljne poslove Behgjet Pacolli.
Zamenik premijera Enver Hoxhaj odgovorio je na pitanje poslanika.

U nastavku, predsednik je predložio da zbog nedostatka kvoruma za odlučivanje u vezi nacrt zakona, sednica nastavi rad sa tačkom dnevnog reda: Parlamentarna debata o dijalogu sa Srbijom.

U vezi predloga predsednika, poslanica Shqipe Pantina, u ime PG – PSD, kao predlagač debate, predložila je da se parlamentarna debata održi drugog dana.

Predsednik je prekinuo sednicu u 17:00 časova, kako bi nastavili 26. jula 2018. u 10:00.časova.

Četvrtak 26. jul 2018.
Nastavak plenarne sednice

Sednici je predsedavao Kadri Veseli, predsednik Skupštine, uz pomoć Xhavit Haliti, potpredsednik Skupštine.

Na početku, predsednik Komisije za obrazovanje, nauku, tehnologiju, kulturu, omladinu, sport, inovacije i preduzetništvo Ismajl Kurteshi, predložio je da se dnevnom redu doda još jedna tačka: Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-095 o ratifikaciji sporazuma između Evropske komisije i Kosova o učešću u “ERASMUS +”, Program Unije za obrazovanje, obuku, omladinu i sport.

Predsednik je upoznao poslanike o dva druga predloga dnevnog reda: 1. Predlog Komisije za javnu administraciju, lokalnu upravu i medije za: 1. Razmatranje Nacrta zakona o davanju na korišćenje i razmenu opštinske imovine i 2. Predlog Komisije za ekonomski razvoj, infrastrukturu, trgovinu, industriju i regionalni razvoj zadrugo razmatranje Nacrta zakona o poštanskim uslugama.

Predsednik je stavio na glasanje predlog Komisije za obrazovanje, nauku, tehnologiju, kulturu, omladinu, sport, inovacije i preduzetništvo

Rezultat glasanja je sledeći:

Za ----- 69,
Protiv ----- 0,
Uzdržani ----- 6.

Skupštine je većinom glasova dopunila dnevni red sa tačkom: - Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-095 o ratifikaciji sporazuma između Evropske komisije i Kosova o učešću u “ERASMUS +”, Program Unije za obrazovanje, obuku, omladinu i sport

Dok za dve druge tačke nije bilo kvoruma za odlučivanje.

3. Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-090 o ratifikaciji Financijskog sporazuma IPA 2017, prvi deo, između Kosova i Evropske unije

Predsednik je upoznao poslanike da je Komisija za evropske integracije razmatrala Nacrt zakona o ratifikaciji Financijskog sporazuma IPA 2017. prvi deo, između Kosova i Evropske unije i Skupštini preporučila njegovo usvajanje.

Ministar zdravlja Uran Ismaili, u ime Vlade je predstavio i obrazložio sadržaj i strukturu Nacrta zakona. Na kraju, pozvao je poslanike za njegovo usvajanje.

Predsednik je otvorio raspravu

Nacrt zakona o ratifikaciji Financijskog sporazuma IPA 2017. prvi deo, između Kosova i Evropske unije, diskutovali su poslanici: Blerta Deliu-Kodra, u ime funkcionalne komisije; Armend Zemaj, u ime PG - LDK; Memli Krasniqi, u ime PG - PDK; Glauk Konjufca, u ime PG - LVV; Dardan Sejdiu, u ime PG - PSD; Ahmet Isufi, u ime PG - AAK; Bilal

Sherifi, u ime PG – Nisma i Allbert Kinolli, u ime PG - “6+”, čije su diskusije inkorporisane u transkript.

Nakon diskusija, predsednik je stavio na glasanje ovaj Nacrt zakona i zbog nedostatka kvoruma za odlučivanje, odloženo je glasanje za narednu sednicu.

Zbog neučesća poslanika u proceduri glasanja bilo je diskusija kako nastaviti dalji rad sednice, a zatim predsednik je pozvao na sastanak Predsedništvo i predstavnike parlamentarnih grupa.

Nakon sednice Predsedništva, predsednik je upoznao poslanike da će se nastaviti sa tačkama dnevnog reda i glasati po dva puta za jednu tačku, ukoliko i tom prilikom nema kvoruma, tačka se odlaže za narednu sednicu.

4. Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-094 o ratifikaciji Sporazuma između Kosova i Evropske unije o učešću Kosova u program „Evropa za građane“

Predsednik je upoznao poslanike da je Komisija za evropske integracije razmatrala Nacrt zakona o ratifikaciji Sporazuma između Kosova i Evropske unije o učešću Kosova u program „Evropa za građane i Skupštini preporučila njegovo usvajanje.

Ministar zdravstva Uran Ismaili, u ime Vlade je predstavio i obrazložio sadržaj i strukturu Nacrta zakona. Na kraju, pozvao je poslanike za njegovo usvajanje.

Predsednik je otvorio raspravu .

U vezi Nacrta zakona o ratifikaciji Sporazuma između Kosova i Evropske unije o učešću Kosova u program „Evropa za građane Blerta Deliu diskutovala je u ime funkcionalne Komisije i u ime PG- PDK, čija diskusija je inkorporisana u transkript.

Nakon diskusija, predsednik je stavio na glasanje ovaj Nacrt zakona, ali zbog nedostatka kvoruma za odlučivanje, njihovo glasanje je odloženo za narednu sednicu.

5. Drugo razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-066 o izmeni i dopuni Zakona br. 05/L-064 o vozačkoj dozvoli

Predsednik je upoznao poslanike da za tačke dnevnog reda 5, 6, 7, 8, 9 i 10 su završene diskusije, ali zbog nedostatka kvoruma za odlučivanje, njihovo glasanje je odloženo za narednu sednicu.

11. Parlamentarna debata o dijalogu sa Srbijom

Predsednik je upoznao poslanike da je parlamentarna grupa Socijal-demokratske partije podnela zahtev za parlamentarnu debatu u vezi dijaloga sa Srbijom.

On je pozvao poslanika Visar Ymeri, da u ime predlagača obrazloži pitanje za koje je zahtevana parlamentarna debata.

Poslanik Visar Ymeri, u ime PG – Socijal-demokratske partije predstavio je i obrazložio zahtev za parlamentarnu debatu. Diskusija poslanika Visar Ymeri je inkorporisana u transkript.

O dijalogu sa Srbijom su diskutovali: Avdullah Hoti, u ime PG - LDK; Memli Krasniqi, u ime PG - PDK; Glauk Konjufca, u ime PG - LVV; Dukagjin Gorani, u ime PG - PSD; Ahmet Isufi, u ime PG - AAK; Slavko Simić, u ime PG – Srpska Lista; Bilall Sherifi, u ime PG-NISMA, Adem Mikullovcu, Ilir Deda, Safete Hadërgjonaj, Saranda Bogujevci, Blerim Kuçi, Aida Dërguti, Zafir Berisha i Islam Pacolli, čije diskusije su inkorporisane u transkript.

g.Xhavit Haliti, potpredsednik Skupštine upoznao je poslanike da je preminuo istaknuti delatnik za nacionalna pitanja g. Adem Demaçi. Skupština je održala minutu ćutanja u čast njegovog života i dela.

Predsedavajući, u konsultaciji sa predstavnicima parlamentarnih grupa prekinuo je rad sednice u 18:10. čas.

Ponedeljak 30. juli 2018. **Nastavak plenarne sednice**

Sednici je predsedavao Xhavit Haliti, potpredsednik Skupštine, uz pomoć Aida Dërguti i Kujtim Shala, potpredsednici Skupštine.

Predsedavajući je prosledio sa nastavkom diskusije o dijalogu sa Srbijom.

U nastavku su diskutovali poslanici: Avdyli, Andin Hoti, Liburn Aliu, Dardan Molliqaj, Vjosa Osmani, Time Kadrijaj, Milaim Zeka, Korab Sejdiu, Blerta Deliu-Kodra, Albin Kurti, Gani Dreshaj, Anton Quni, Nezir Çoçaj, Rexhep Selimi, Driton Çausi, Shkumbin Demaliaj, Zafir Berisha, Fatmire Kollçaku, Bilall Sherifi, Besa Gaxherri, Xhevahire Izmaqu, Albulena Haxhiu, Naser Rugova, Ilir Deda, Sala Berisha-Shala, Ismajl Kurteshi, Rasim Selmanaj, Lumir Abdixhiku, Muharrem Nitaj, Zenun Pajaziti, Sami Kurteshi, Ismet Beqiri, Elmi Reçica, Arbërie Nagavci, Daut Haradinaj, Driton Selmanaj, Bekim Haxhiu, Xhelal Sveçla, Teuta Haxhiu, Doruntinë Maloku-Kastrati, Arbër Rexhaj, Armend Zemaj, Ali Lajçi, Shemsi Syla, Ahmet Isufi, Lirije Kajtazi, Drita Millaku, potpredsednik Skupštine Kujtim Shala i Glauk Konjufca, kao i premire Ramush Haradinaj, zamenik premijera Fatmir Limaj i ministri Abelard Tahiri, čije diskusije su inkorporisane u transkript.

Nakon diskusija, predsedavajući je pozvao predlagača parlamentarne debate da predstavi predloženu Predlog – rezoluciju.

Poslanik Visar Ymeri predložio je usaglašavanje stavova parlamentarnih grupa i donošenje usaglašene rezolucije sa svim parlamentarnim grupama. Diskusija poslanika Visar Ymeri je inkorporisana u transkript.

Predsedavajući Xhavit Haliti rekao je da zbog odsustva kvoruma za odlučivanje prosleđivanje Predloga – rezolucije odlaže se za narednu sednicu.

Sednica je završila rad u 20:10 časova.

Predsedavajući je zaključio prolećno zasedanje 2018.godine.

Predsednik Skupštine:

Kadri VESELI

*Zapisnik izradila:
Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja*